

徒骇河城区段清淤预计春节前后完成

主城区段工程长18.3公里,还将开展综合提升工程

国晓宁 闫修晨 聊城报道

为提升徒骇河防汛行洪能力,确保河道行洪安全,增加蓄水量,改善徒骇河两岸群众生产生活条件,经批准立项,11月1日,山东省徒骇河(聊城段)雨洪资源利用及引调水工程正式开工。

11月12日上午,记者在聊城兴华路跨徒骇河大桥上看到,徒骇河已经露出河床,5台挖掘机在河道内正在开展清淤作业,河岸边还有几名路人正在散步。

据此前相关媒体报道,山东省徒骇河(聊城段)雨洪资源利用及引调水工程对徒骇河169公里全线实施综合治理,并以主城区河道为中心向上、下游分三期实施,优先实施防洪保安工程,解决突出矛盾和问题。其中,一期工程于2024—2025年实施,二期、三期工程实施年限拉长至“十五五”期间。工程涉及莘县、阳谷县、东昌府区、茌平区、高唐县、度假区等县(市、区),施工战线长,工程内容多,占地面积大,主要建设内容包含徒骇河治理工程、徒马连通上游段、徒马连通下游段、徒骇河一小运河连通工程、

徒骇河一三千渠连通工程等五大板块。

其中,徒骇河聊城主城区段道路工程生态廊道工程将为城市增添一道亮丽的风景线。生态廊道的建设长度为10公里,它不仅能美化城市环境,还能让市民在此休闲娱乐。同时,生态廊道中的植被能吸收空气中的污染物,起到净化空气的作用。

徒骇河城区段预计春节前后完成清淤作业。在进行城区段清淤的同时,同步开展城区段其他建设任务,包括城区段涉及的涵闸、绿道、护砌、建筑物、木栈道等的建设维修,城区外延段的堤顶道路、三千渠桥梁、博平管理房等建设,项目主要节点建筑物(包括防汛仓库、跨三千渠桥、莘县刘庄桥、高唐尚官屯泵站、高唐黑牢村泵站等)以及项目涉及的信息化工程、管理段所提升工程的建设。

目前正在实施的主城区段工程长18.3公里,主要包括河槽清淤下挖18.3公里(南外环至四新河口),维修城区段木栈道、亲水平台,增设沿河人行道亮化工程,更换昌东橡胶坝坝袋等综合提升工程。



▲徒骇河城区段预计春节前后完成清淤作业,正在实施的主城区段工程长18.3公里。

▲徒骇河已经露出河床,挖掘机在河道内开展清淤作业。



网捷贷

“网捷贷”是农业银行个人客户推出的专享自助小额消费贷款

- 适用对象 - 优质单位正式员工,或我行优质存量客户
- 产品特色 - 信用方式、申请便捷、快速审批、额度充足
- 年化利率(单利) - 最低可执行同期同档次贷款市场报价利率(LPR),请以实际审批结果为准
- 还款方式 - 按月结息到期还本或等额本息

温馨提示:

- 贷款资金仅用于个人消费,不得用于购房、证券、期货、理财等投资性用途,不得用于偿还信用卡欠款。
- 请理性借贷消费,珍惜自身信用。若您未按双方约定期限归还借款,将产生罚息及复利,对个人信用产生不良影响。
- 农业银行不收取任何手续费,贷款年化利率由综合资金成本、借款通过中介或他人办理,详情请咨询农业银行各网点或拨打95599客户服务热线咨询。



广平镇第二中心幼儿园开展冬季安全教育活动

在幼儿教育阶段,确保幼儿的安全是首要任务,为了进一步推进幼儿安全教育工作,落实幼儿安全防范任务,提高幼儿对于冬季恶劣天气的防范意识,广平镇第二中心幼儿园开展了以“迎冬趣学,安全护盾小课堂”为主题的安全教育活动。

活动中,各班教师根据幼儿年龄特点,运用多媒体课件、情景模拟游戏、故事绘本讲解、安全儿歌演唱等多种形式,提高幼儿对于恶劣天气的认识,了解各种恶劣天气的特点和危害,培养幼儿在恶劣天气下的自救互救能力。

通过此次活动,幼儿园更加关注幼儿安全教育,进一步完善应急预案,充分做好



家园合作工作,以确保幼儿的安全和健康,为幼儿提供一个安全健康的成长环境。

(通讯员 崔领军 颜菲菲)

关于农村小学新生入学适应能力的培养研究

农村小学新生入学适应能力的培养是农村教育的重要课题。本文旨在探讨农村小学新生入学适应能力的现状,分析影响适应能力的因素,并提出相应的教育教学策略,以期帮助一年级新生能够更好地适应学校生活,促进其全面发展。

由于农村教育资源的相对匮乏和家庭教育的不足,新生在入学初期往往面临诸多挑战。因此,加强农村小学新生入学适应能力的培养显得尤为重要。在入学初期普遍表现出学习动力不足、学习习惯不良、自我调整能力较低等问题。经与学生、班主任、家长沟通发现这些问题主要源于幼小衔接的断层、学生自身认知发展的局限性以及家庭教育的不足。

针对以上问题,一是加强幼小衔接工作,提高环境的衔接性;二是营造生动活泼的课堂氛围,吸引学生注意力;三是加强家校合作,共同关注新生的成长;四是注重培养学生的自理能力和社交能力,提高其独立性。这些措施都能有效提升一年级新生入学适应能力,在较短的时间内适应丰富多彩的小学生活。

农村小学新生入学适应能力的培养是一个系统工程,需要家庭、学校和社会的共同努力。通过加强幼小衔接、优化课堂教学、加强家校合作以及注重培养学生的自理能力和社交能力等措施,促进其全面发展。

(聊城第九中学 耿德凤)

遗失声明

王国奇(身份证号:372523198111193313)与聊城荣盛房地产开发有限公司签订的地下车位使用协议的收据(车位号:阿尔卡迪亚北区三期B030金额87000元,收据编号1713160)以及2017年7月20日与聊城荣盛房地产开发有限公司签订的《地下车位有偿使用协议书》原件,不慎丢失,声明作废!

遗失声明

本人姓名王会粉,身份证号码:372523198312239269,因个人原因丢失聊城星辰房地产开发有限公司开具的星光和园10幢1单元12层1123室收据原件一份,金额:308069元,现声明原件作废。